

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Александра

**Возраст:** 40

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 28.12.2008 22:32:00

**формирования заключения врача:** 28.12.2008 22:43:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/165228/answer/165229>



## Заключение врача

Здравствуйте, Александра!

Гарднерелла обычно не вызывает высыпаний на коже. В виде маленьких сосочков на половых губах она также не проявляется. Гарднерелла могла появиться у Вас давно.

Вам следует сдать мазок на инфекции, передаваемые половым путем (методом ПЦР). Также следует повторить анализ на папилломавирус, так как с первого раза он не всегда выявляется.

С уважением, Константин В. Головченко.